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La deuda a 2 años de grecia se paga al 80%
Escrito por asepro - 02/11/2011 15:55
_____________________________________

Grecia tiene que afrontar 8.097 millones en vencimientos de deuda en diciembre y 166 millones en
interés y tiene el mercado cerrado: para los bonos a 2 años se le exigen unos intereses de casi el 80%. 

Por este motivo, la noticia conocida hoy de que la UE bloqueará la ayuda urgente de 8.000 millones a
Atenas es una condena al impago, tras el envite lanzado por el gobierno heleno, que va a someter a
referéndum las condiciones del segundo rescate. 
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